

Οι αναγνωστικές προτάσεις της βδομάδας Ώρα για ύπνο, Λάρη! Κωνσταντίνος Ρωμανός Ζησιμόπουλος Χατζο ...

Media: ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ Page: 9 Published at: 06-02-2025
Author: Surface: 282.33 cm² Circulation: 0
Subjects:



Οι αναγνωστικές προτάσεις της βδομάδας

Πιστή στο ραντεβού μας, πάντα με τις καλύτερες κυκλοφορίες μόνο για σας.

Γράφει η **ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΒΑΡΣΑΜΗ - ΠΟΥΛΤΣΙΔΗ***

✓ Ήρθε η ώρα σου – Μαρία Δήμου

Το «Ήρθε η ώρα σου» της Μαρίας Δήμου είναι από εκείνα τα βιβλία που σε κάνουν να σταματήσεις για λίγο και να δεις τη ζωή αλλιώς. Κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Κάκτος.

Από την πρώτη στιγμή που το άνοιξα, αισθάνθηκα σαν να με πλησίαζε κάποιος γνωστός, κάποιος που ήξερε τις σκέψεις μου, πριν καν τις πω. Η γραφή της κυρίας Δήμου είναι γεμάτη ευαισθησία, σαν να μιλάει σε φίλο της, σε εσένα.

Οι χαρακτήρες του βιβλίου είναι άνθρωποι σαν κι εμάς. Με προβλήματα, φόβους και όνειρα που ίσως έχουν ξεχάσει. Ο Άγγελος, η Ζωή, η γιαγιά Μυρσίνη – όλοι τους κουβαλούν τα δικά τους βάρη, μα βρίσκονται σε ένα σημείο που πρέπει να κάνουν μια επιλογή: θα αφήσουν το παρελθόν να τους καθορίζει ή θα βρουν το θάρρος να προχωρήσουν; Κι ενώ διάβαζα για εκείνους, ήταν σαν να κοιτάζω κι εγώ τον εαυτό μου, σκεπτόμενη τις επιλογές μου.

Γράφτηκε για σένα αυτό το βιβλίο. Η δική σου ώρα ήρθε, οι άλλοι μπορούν να περιμένουν.

Προτείνω το «Ήρθε η ώρα σου» γιατί σου υπενθυμίζει ότι η στιγμή για αλλαγή είναι πάντα τώρα. Είναι μια ιστορία γεμάτη αλήθειες και συναισθήματα, ένα ταξίδι που αξίζει να κάνεις. Ένα μυθιστόρημα με ψυχοθεραπευτικές προεκτάσεις, που παροτρύνει τον αναγνώστη να επικεντρωθεί στον εαυτό του και στη δική του ιστορία. Αν το διαβάσεις, μην εκπλαγείς αν νιώσεις σαν να σου μιλάει κάποιος πολύ κοντινός σου. Ίσως αυτός ο κάποιος να είναι ο εαυτός σου.



✓ Ώρα για ύπνο, Λάρη! - Κωνσταντίνος Ρωμανός Ζησιμόπουλος & Μαριλίνα Σκαρπέτα

Το βιβλίο «Ώρα για ύπνο, Λάρη!», των συγγραφέων Κωνσταντίνου Ρωμανού Ζησιμόπουλου & Μαριλίνας Σκαρπέτα, αποτελεί μια τρυφερή ιστορία για την ώρα του ύπνου, συνδυάζοντας τη φαντασία με την καθημερινή πραγματικότητα που αντιμετωπίζουν πολλοί γονείς με τα παιδιά τους. Κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Σαββάλας. Η εικονογράφηση ανήκει στη Μαριλίνα Σκαρπέτα ενώ απευθύνεται σε παιδιά άνω των 4 ετών.

Η ιστορία του μικρού Λάρη είναι τόσο τρυφερή όσο και διασκεδαστική. Ο Λάρη, ένα παιδί που δυσκολεύεται να αντιμετωπίσει τους φόβους της νύχτας, μας ταξιδεύει μέσα από τις σελίδες του βιβλίου σε έναν κόσμο γεμάτο φαντασία και μαγεία. Οι ανησυχίες του για το σκοτάδι και τα «τέρατα» της ντουλάπας γίνονται οικείες και αναγνωρίσιμες για κάθε παιδί, ενώ το μαγικό μαξιλάρι του λειτουργεί ως σύμβολο ασφάλειας κι εμπιστοσύνης.

Προτείνω το «Ώρα για ύπνο, Λάρη!» σε όλους τους γονείς σαν ένα βιβλίο που δεν περιορίζεται στη χαλάρωση, στην προεμψυχή, στη θετική αλλαγή και σκέψη αλλά ανοίγει την πόρτα για συζητήσεις, αγκαλιές και ασφαλή βραδινά όνειρα.



✓ Καρδιές που κόβουν – Κίκα Χατζοπούλου

Το δεύτερο μέρος «Καρδιές που κόβουν» της Κίκας Χατζοπούλου είναι ένα βιβλίο που με κέρδισε από την πρώτη στιγμή με την αιμόφυρα, τους χαρακτήρες και την περίτεχνη πλοκή του. Κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Πατάκι. Η μετάφραση ανήκει στην Βούλα Αυγουστίνου.

Πρόκειται για τη συνέχεια του «Νήματα που ενώνουν», αλλά αυτή τη φορά, όλα ανεβαίνουν επίπεδο: οι κίνδυνοι είναι μεγαλύτεροι, οι σχέσεις πιο περίπλοκες, και το βάρος της μοίρας κυριολεκτικά απειλεί να συντρίψει τα πάντα. Ένα αγωνιώδες μυστήριο με υψηλά ρίσκα και μια ανατροπή που κυριολεκτικά κόβει την ανάσα.

Η ιστορία ακολουθεί την Ιώ, μια πρωίδα που, σύμφωνα με μια προφητεία, θα κόψει έναν δεσμό που θα σπάνει το τέλος του κόσμου. Όμως, αυτό που ξεχωρίζει εδώ είναι η ανθρώπινη διάσταση της Ιώ. Δεν είναι απλώς μια υπερφυσική πρωίδα είναι μια νεαρή γυναίκα που αγωνίζεται με τις αμφιβολίες της, τα συναισθήματά της για τον Έντνι, και τις δύσκολες επιλογές που πρέπει να κάνει. Οι σχέσεις της με τις αδερφές της προσθέτουν ένα ακόμα επίπεδο έντασης, καθώς συγκρούονται οι προσωπικές τους φιλοδοξίες με την οικογενειακή τους σύνδεση.

Το «Καρδιές που κόβουν» κλείνει μ' έναν τρόπο που σε αφήνει ικανοποιημένο αλλά και γεμάτο σκέψεις. Είναι μια ιστορία για τη μοίρα, την επιλογή και το τίμημα που πληρώνουμε για να μείνουμε πιστοί στον εαυτό μας και στους ανθρώπους που αγαπάμε.



*Η Νεκταρία Βαρσαμή - Πουλτσίδα είναι υπάλληλος βιβλιοπωλείου, αρθρογράφος σε τοπικές εφημερίδες και περιοδικά (έντυπα και ηλεκτρονικά), συγγραφέας, λάτρης των βιβλίων.